



30日,荣威350郑州发布

全时在线中级轿车荣威350郑州展厅发布将于4月30日15时在河南旭致荣威4S店举行,基于全新平台架构、搭载全新发动机、应用全新互联科技的荣威350款共推出5款车型,全国统一售价为:1.5L MT讯驰版8.97万元,1.5L AT讯达版10.07万元,1.5L MT讯智版10.27万元,1.5L AT讯逸版11.47万元,1.5L AT讯豪版12.47万元。全车系可选配InkaNet智能网络行车系统科技选装包,其各项指标全面超越目前国内A级车的主要竞争对手。

作为上汽自主品牌的又一拳头产品,荣威350搭载上汽同步自主研发的1.5升高效能发动机,90km/h等速油耗仅为5.9L;2650mm超长轴距,让荣威350拥有领先于同级车的超大空间;10功能安全气囊等高标准的安全装备,让荣威350成为主要竞品中唯一能满足CNCAP五星设计标准的车型。

河南旭致荣威4S店作为荣威品牌连续3年全国销量冠军,一直致力于为广大消费者提供最好的汽车销售服务和售后服务。

河南嘉力4S店盛装开业

25日隶属于中植集团的河南嘉力4S店正式开业。

河南嘉力比亚迪是集整车销售、售后服务、零部件供应和信息反馈为一体的现代化标准4S店,2010年4月21日顺利通过比亚迪审验科专家组的验收,正式跻身河南省首家B级比亚迪汽车销售4S店。它秉承比亚迪汽车的经营理念,充分发挥4S专营店的优势,提供从整车销售到售后全过程的服务,让顾客充分享受购车乐趣。

销售经理李志刚在发言中这样告诉记者:“高技术、高品质的产品必须和高品质的服务相匹配,河南嘉力比亚迪将坚持‘一切以用户为中心’的服务宗旨,以客户获得最大喜悦作为一切工作的出发点和落脚点,并以此为目标构建一支具备敏锐洞察力、良好沟通力的营销服务团队。”

优质的服务一直是比亚迪品牌饱受国内消费者肯定和喜爱的秘诀。中植集团河南嘉力自引入比亚迪品牌开始,就立志为消费者提供最优秀的服务。

想买第八代雅阁、锋范,广汽丰田凯美瑞、雅力士的朋友快报名

现在团购 月底拿车

报名请发短信(车型+姓名)到13598033788(思铂睿、骐达、广汽本田、广汽丰田)

厂家和本地经销商联合让利到底

看车团组委会负责人卢女士告诉记者,对于消费者来说,买一辆车算得上是家庭重大支出,肯定希望能争取更多优惠。但目前各品牌厂家对经销商的管理较为严格,单辆购买基本上各个4S店价格都是统一的。但是团购汽车不同于传统的单辆购买。一方面,消费者可以充分发挥自身优势跟经销商砍价;另一方面,经销商通过集客活动一次性得到数张订单时,也会通过向厂家打报告等形式申请优惠价格。因此,本次团购部分车型享受特价,其他车型的优惠幅度也将超过以往任何一个车展。

月底可以提车

目前,记者了解到,第八代雅阁、锋范、思铂睿、骐达、长安马自达全系、凯美瑞、雅力士等车型几乎都有现车,汉兰达部分可提车。

团结就是力量,团购就是省钱,当一人砍价太累的时候,你绝对需要团购的一步到位。

第八代雅阁车型亮点

第八代雅阁的开发设计理念是“Advanced-Powerful”,意味着“前瞻科技和激越力量”完美融合,根据这种理念,本田技研汇聚最新技术,开发了全新的技术平台,从而在空间设计、安全性、动力性能、操控性以及环保等诸多方面,都体现了对本田全球DNA的最完美的诠释。第八代雅阁全面超越突破自我,自诩为“史上最强雅阁”。

锋范车型亮点

CITY锋范以“Advanced Proud Sedan(领先科技,倍感自豪)”作为开发理念,设计师着力于强劲有力的外观,畅快淋漓的驾驶以及宽适惬意的空间三方面精益求精,力求使CITY锋范



成为一款“看起来自豪,用起来自豪”的车型。

凯美瑞车型亮点

2010款凯美瑞12款车型携科技,豪华配置与性价比“三大突破”重磅登场。作为中高级车市领军车型,凯美瑞此番推出新款,不仅开创了中高级车市的科技豪华新境界,而且性价比优势更加突出,最大地满足了消费需求的新变化。

雅力士车型亮点

雅力士是国内唯一一款挂丰田标志的两厢紧凑型轿车,是丰田顺应当今世界小型化汽车的发展潮流开发的成功作品之一。雅力士这款首战成功于欧洲,畅销于世界的丰田传奇紧凑型两厢车,自1999年上市以来,在全球的累计销量已经达到300万台。其中,在欧洲市场累计销售达到160万台。

本次团购活动经过一周的报名,各个车型都达到了近40人的大型采购团。据了解,本报团购负责人已经开始和4S店接洽讨论最优惠的购车方案。各品牌经销商均向本报表示,将在月底活动开始前向厂家争取到“最低价格”。
晚报记者 王美华

开瑞微车
微车精品

买开瑞到大河
VIP专线: 15515911168

应运而生
开瑞优胜·优劲全新上市

庆: 开瑞微车登陆中原两周年 河南大河春季风暴特惠周。

时间: 4月29日——5月5日
地点: 化工路与西环路交叉口向北1000米路东河南大河车城。
热烈欢迎社会各界人士于本月29日莅临河南大河车城参加活动揭幕式。

★开瑞微车将于4月15日至7月15日在山东、河南、江苏、安徽四省与联想联合举行电影下乡,明星云集,好戏连台,敬请期待……

河南大河车城汽车服务股份有限公司
销售热线: 0371-6350 1233 服务热线: 0371-6759 7599
地址: 郑州市北环中原汽车交易中心东区西排3号厅

长安汽车 长安汽车服务
服务 感动 快捷
网址: http://www.changan.com.cn

服务在您身边!

新生代劲酷小车,
长安奔奔MINI燃情上市!

SHOW真的!
奔奔MINI

特价 奔奔/奔奔love全系天天特价车
或送万元大礼包

年轻,不仅要外型够酷,更要能闯能拼!
奔奔MINI由国际一流团队精心打造,线条刚毅流畅,充满运动味道。高效能直列4缸发动机,提供30%的额外马力,无论启动加速,都轻松快人一步。精心调校的操控系统,过弯轻盈顺畅,加速一气呵成,尽情享受驾驶乐趣!嘿,系好安全带,SHOW你车技的时候到啦!

四门电动车窗	强劲省油C10发动机	四横梁高强度顶棚	EPS助力转向系统	灵活多变后悬

河南中润汽车贸易服务有限公司
销售热线:0371-8600 5666
地址:郑州市北环路与丰庆路交叉口向西100米路南